
Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut 
durch.

Here you see the ready mounted skid plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Unterfahrschutz Getriebe
- Nissan Navara NP300 ab Bj.2016
- Mercedes X250d und X350d
- Renault Alaskan ab Bj.2017

AL: 2109-09

Best.Nr.: 29-T030106

Montagezeit: ca. 60 min.



Stückliste

***29-T030106*** Schraubensatz

A

D

B

F

C

E

j+k+l(2x)

a+d(2x)

m+n+o(2x)

p(2x)

i+f(2x)

j+k+l(2x)

a+d(2x)

a+e(2x)

a+c(5x)

g+i+k(2x)a+b(2x)

h (2x)

h (2x)

i+k+l(2x)

G

1x Befestigungswinkel   (A)
1x Traverse   (B)
2x Einlageblech   (C)
1x Schutzblech vorn   (D)
1x Schutzblech hinten   (E)
2x Befestigungswinkel   (F)
1x Zentrierscheibe   (G)

1x Anleitung

13x Senkscheibe M8 Alu   (a)
2x Senkschraube M6 x 25 (DIN7991)   (b)
6x Senkschraube M8 x 25 (DIN7991)   (c)
4x Senkschraube M8 x 40 (DIN7991)   (d)
2x Senkschraube M8 x 90 (DIN7991)   (e)
2x Schraube M8 x 30   (f)
2x Schraube M8 x 60   (g)
4x Distanzscheibe 20 x 10,5 x 5   (h)
6x Scheibe 8,4 x 30 x 2,5   (i)
4x Scheibe M8   (j)
8x Federring M8   (k)
6x Mutter M8   (l)
2x Schraube M12 x 1,25 x 45   (m)
2x Scheibe M12   (n)
2x Federring M12   (o)
2x Schraube M12 x 45   (p)

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite! 
Torque information see last page!



1

  
 F

R
O

N
T

A

g+i+hg+i+k

2

  
 F

R
O

N
T

B

C



3

   FRONT

m+n+o

j+k+l

i+f

B

Das Gleiche an der linken Seite!
The same at the left side!

Option wenn kein Gewinde im Rahmen ist,
option if there is no thread in the frame.4



5

   FRONT

D

hh

6

  
 F

R
O

N
T

a+ba+b

a+ca+c

D



7

  
 F

R
O

N
T

a+ca+ca+c

hh

h = zwischen Traverse 
und Schutzblech

h = between traverse 
and skid plate

a+ea+e

a+ca+d

E

D

a+d+j+k+i
B

a+d+j+k+i

Nur Nissan und Renault  / Nissan and Renault only

8 Nur Mercedes X-Klasse / Mercedes X-Class only

  
 F

R
O

N
T

D

a+ca+ca+ca+c

a+ca+d

a+d+j+k+ia+d+j+k+i

E

B


